Corrigendum for Tender Notification

In continuation of ARRI's tender notification No. 03-X-ray/ARRI/2015-16 dated 25.02.2016 wherein the Institute has invited tender for supply of X-ray Instrument 300mA, The part of Technical bid of detailed Technical specification of equipment on page no.14, may be read as '300 mA-125 KVP, should be full wave solid state silicon rectified radiography' instead of '300 mA-125 KVP, should be full wave solid state silicon rectified high frequency radiography'